Školska godina 2006./2007.


Nastavna godina započela je u ponedjeljak 4.rujna 2006.godine.

Škola ima 131 učenika, 67 djevojčica. Matična škola ima 14 učenika od 1.-4. razreda ( jedna dvokombinacija 1.i 2. razred i čisti odjel 4.razreda) , a od 5. – 8. razreda 78 učenika. Područna škola Bar. Cerovac ima 3 učenika u 3. razredu, Barilovički Leskovac 6 učenika u trorazrednoj kombinaciji Belaj 30 učenika ( dva čista odjela i dvokombinacija) i Siča 14 učenika u dvije dvokombinacije.


Nastava je organizirana u prijepodnevnoj smjeni. Ostvarena je 177 nastavnih i 179 radnih dana. Radni dani bili su i dan škole kada je organizirana biciklijada od Barilovića do Belajskih Poljica, ( učenici su posjetili crkvu Gospe od Suza, a vatrogasci su ispred vatrogasnog doma izveli pokaznu vježbu) te jednodnevni izleti. Učenici 1.- 4. razreda posjetili su Ogulin i Sabljake, a učenici 5.-8.razreda Zavratnicu i Smiljan. Učenici osmog razreda su za svoju završnu ekskurziju izabrali Šoltu. Škola u prirodi održavala se u Drmlju.

U studenom je organiziranštrajk u kojem su sudjlovale osnovne, srednje škole i fakulteti. Traženi su jednaki uvjeti rada za sve,donošenje pedagoških standarda, a dogovoreno je povaćanje plaće za sljedećih šest godina.


Ove školske godine sve osnovne škole započele su sa radom prema HNOS-u (Hrvatski nacionalni obrazovni standard). Cilj mu je smanjenje frontalnog rada u korist grupnog, istraživačke i terenske nastave. Povezivanje predmeta i korelacija , projektni dani,interirana nadtava, zajedničkoo mjesečno planiranje učitelja, uključivanje roditelja u rad škole, rasterećenje gradiva neka su obilježja.

Eksperimentalno je provedeno vanjsko vrednovanje učenika iz hrvatskog jezika i matematike 18. i 19.travnja. sudjelovalo je petero naših učenika.


Među zaposlenicima škole u odnosu na prrethodnu školsku godinu bilo je manjih promjena.

Davor Lesić,dipl.ing.prometa – tehnička kultura, informatika i fizika

Dejana Kirinčić, dipl.soc.radnica – stručna suradnica socijalna radnica

Karin Nigl – studij povijesne etnologije, sociologije i psihoanalize – učiteljica njemačkog jezika

Ines Kelemen, prof.talijanskog jezika i književnosti – talijanski jezik

Zbog bolesti nekih učiteljica u školi su na zamjeni radile i učiteljice Andreja Cecelja, Lidija Gojak i Sanja Perković.

 Članovi školskog odbora su nepromjenjeni, a članovi vijeća roditelja su: Dubravka Šeketa, Zvonimir Bukovac, Ivančica Mateša, Kristina Mateša, Ankica Bošnjak, Draženka Bišćan, Renata Šetinc, Sandra Bišćan, Ivan Šetinc, Ankica Milinković, Katica Blašković, Ivana Marčac i Damir Župčić.
Učenici su na terensku nastavu išli u Zagreb ( vlakom), Risnjak i u Draganić – ribnjaci. Ove godine su u kazalištu pogledali predstave: Tri praščića, Ježeva kućica, Audicija za Juliju Capuleti i Dnevnik Pauline P., a u kinu pogledali film Libertas i Duh u močvari.

Integrirani dan održan je na temu plesa, a u gostima su nam bili Promenada klub, Plesni klub Tango, FA Ivan Mažuranić.

Priredbe su održane povodom Dana neovisnosti i za Božić kada su za učenike i učitelje održane i karaoke. Učitelji su organizirali sindikalni izlet u Poreč – Plava laguna, a u školi je održano i prvo županijske natjecanje u odbojci. Osvojili 3.mjesto, a pobjednički pehar i tortu u obliku odbojkaškog igrališta osvojili su učitelji iz Obrtničke i tehničke škole u Ogulinu. Sudjelovali su i Osnovna škola Vladimir Nazor iz Duge Rese, Švarča, Cetingrad, Krnjak i Netretić. 

U sklopu ENO programa u dvorištu škole je zasađena lipa (21.9. u 12h). Učenici su aktivno sudjelovali u mjerenjima za GLOBE program te u radu učeničke zadruge Barilko.

Sudjelovali su u natjecanjima iz hrvatskoh jezika, matematike, likovne kulture, povijest, zeemljopis, odbojka i nogometa te bili domaćinski općinsko gradskog susreta Lidrano.

Na 4.reviji suvremenog plesa i plesnog pokreta učenici su se predstavili plesnom koreografijom One Night in Bangkok, a uvježabale su ih Natalija Fanjak i Ivana Tuškan.
Učenici i učitelji iz Pš Belaj prikupili su novac za fotografski aparat. Sudjelovali smo u PSGO ( program socijalnog gospodarskog oporavka) sa projektom produženog boravka i uređenjem potkrovlja škole izvjezdarnice. 

Dana 21.ožujka 2007. ostvarena je internet stranica škole www.os-barilovic.skole.hr, a 30.ožujka objavljena je i prva vijest.

Učitelji su uz potporu ministarstva polagali ECDL program, a svih sedam modula položile su Karolina Popovački i Natalija Grgurić. 

Kontinuirano sakupljamo stari papir te smo sudjelovali i u ekološkoj akciji ministarstva. Po treći put održana je škola nogometa u Krnjaku, a broj učenika je svake godine sve veći. 
Održane su akcije čišćenja starog grada Barilovića i okoliša škole te je zasađeno nekoliko voćaka i uređen cvjetnjak uz pomoć učiteljica Mirjane Vranić – Šušlje, Ljiljane Galović i kuharice Ivane Marčac.

Posjetili su nas i stručni suradnici i ravnatelj Gojaka i dali mnogo korisnih savjeta za rad s učenicom oboljelom od cereblarne paralize.

Ove školske godine sve potrebne udžbenike i radne bilježnice, osigurala je općina Barilović, a za sljedeću školsku godinu to će učiniti Ministarstvo znanosti obrazovanja i športa.

U PŠ Belaj u veliku učionicu postavljena su dva dodatna radijatora, PŠ Bar.leskovac je nakon tri godine ponovo dobila pitku vodu.

U Bariloviću, 31.8.2007.                         Ravnateljica : Vesna Car, dipl.uč.

