R E P U B L I K A   H R V A T S K A
KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA BARILOVIĆ

Barilović 96, 47252 Barilović
OIB: 35452176334

Tel./fax: 047/847-191

E-mail: ured@os-barilovic.skole.hr
KLASA: 110-01/16-01/05
URBROJ: 2133-34-16-11
Barilović, 19. svibanj 2016. godine                            


Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 

(NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13 i 152/14), Osnovna škola Barilović raspisuje

NATJEČAJ

za popunu upražnjenog radnog mjesta

1. Voditelj/ica računovodstva – jedan/na izvršitelj/ica na nepuno neodređeno radno vrijeme, 20 sati tjedno, s mjestom rada u Bariloviću
Za prijem u radni odnos, osim općih uvjeta za zasnivanje radnog odnosa utvrđenih općim propisima o radu, kandidati moraju ispunjavati i posebne uvjete:
- završen preddiplomski sveučilišni studij ekonomije sa stečenim akademskim nazivom sveučilišni/a prvostupnik/ica ekonomije ili diplomski studij ekonomije sa stečenim akademskim nazivom magistar ekonomije, odnosno stručna sprema VI ili VII stupnja

- poznavanje rada na računalu

- vozačka dozvola B kategorije

Na natječaj se ravnopravno mogu javiti osobe oba spola.

S kandidatima koji ispunjavaju propisane uvjete obaviti će se intervju.

Ako kandidati ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužni su se pozvati na to pravo u prijavi na natječaj, te priložiti sve zakonom propisane dokumente kojima se dokazuje navedeno pravo kao i druge dokaze potrebne za ostvarivanje navedene prednosti pri zapošljavanju, a koja se ostvaruje u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
U radni odnos ne može biti primljena osoba za čiji prijam postoje zapreke za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Da ne postoje zakonske zapreke za zasnivanje radnog odnosa u školi potrebno je dokazati ispravom nadležnog suda, odnosno druge ustanove koja ima uvid u kaznenu evidenciju. Navedena isprava, odnosno preslika isprave ne smije biti starija od 30 dana od dana početka natječaja.
Uz prijavu na natječaj obvezno se dostavlja i :
· životopis

· preslika domovnice

· dokaz o stupnju i vrsti stečene stručne spreme-preslika 
Prijave se dostavljaju na adresu: Osnovna škola Barilović, Barilović 96, 47252 Barilović.
Rok za podnošenje prijava je osam (8) dana od dana objave natječaja. 
Nepotpune prijave, odnosno prijave koje pristignu izvan roka neće se razmatrati, a osobe koje podnesu takve prijave ne smatraju se kandidatima prijavljenim na natječaj.

O vremenu održavanja intervjua kandidati koji ispunjavaju uvjete navedene u ovom natječaju   biti će obaviješteni putem e-mail adrese.

O rezulatima natječaja kandidati će biti obaviješteni pismenim putem u roku od 15 dana od dana donošenja odluke o prijemu u radni odnos.








Ravnateljica OŠ Barilović:









Vesna Car

