
UČENJE NE MORA BITI MUČENJE (po istoimenoj knjizi Jorga Knoblaucha)


Znate li što je uputa za uporabu?To je uputstvo kako neki proizvod koristiti. A možete li mi nabrojati gdje ste sve vidjeli uputu za uporabu? Kad kupimo neki novi kućanski aparat ili igru ili sl. Da li ste primjetili da od prvog razreda osnovne škole dobivate svake godine nove knjige koje trebate pročitati i naučiti. Svaki sat vam učitelji predaju novo gradivo koje kažu da trebate naučiti. Međutim, da li ste na početku ikoje knjige vidjeli uputu za uporabu – tj. da li je pojašnjeno kako tu knjigu koristiti ne bi li bolje shvatili to što u njoj piše . Da li vam je itko ikada dao uputu kako naučiti neko gradivo? Da li je to pošteno? Nije. 

Kad je pred vama neki neki novi tekst ili gradivo koje trebate dobro naučiti za ispit, što radite? Kako ga učite?

Prije: čitanje ili uzastopno čitanje

Čitanje nije dovoljno? Što mislite zašto? (primjer iz teksta o čitanju) Ponekad za vrijeme čitanja radimo i nešto drugo. Ustvari tada čitamo tek toliko da pročitamo. Da li ćemo na taj način nešto naučiti? Nećemo. Idemo to prikazati na jednom malom pokusu. Čitajte u sebi ovaj odlomak i uz čitanje govorite kako se zovete i kako se zovu vaši rositelji, prijatelji i slično. Dakle, počnite čitati sljedeći odlomak i šapćući izgovarajte svoje ime, imena svojih roditelja i prijatelja. 


Krenemo li cestom ili prugom od Delnica prema Rijeci, s desne strane puta našem oku neće izmaći udaljeni najviši vrh Gorskog kotara – Risnjak. Ali Risnjak nije baš tako nadomak ruci. Autobus od Delnica vozi nas do Crnog Luga, a odatle su potrebna dobra tri sata do vrha planine. Cesta nas vodi i od Gornjeg Jelenja prema Gerovu...


Sad se sami ispitajte tj. prepričajte sadržaj što ste da upravo pročitali. Jeste li razumjeli i zapamtili tekst. Ne. To se isto događa kad istovremeno s čitanjem slušamo radio, gledamo TV ili jednostavo razmišljamo o nečem drugom.

Čitanje dakle nije jednako učenje . Čitanje samo nije dovoljno. Zato ću vam ja  sada otkriti jednu tehniku učenja pomoću koje i loši učenici mogu postati dobri, a oni dobri mogu postati odlični. Istraživanja u najrazličitijim školama i fakultetima pokazala su da su đaci i studenti koji su se redovito koristili ovom tehnikom  postizali bolji uspjeh od onih koji su učili na uobičajeni način , štoviše koji su provodili više vremena uz knjigu. U pet minuta pomoću korištenja ove tehnike ili metode učenja naučiti ćete više nego kad bi 20 minuta samo čitali gradivo. Nije važno koliko učimo nego kako učimo.

Poslije : Č P Č P P METODA UČENJA

Slika str.7.

Č= čitati letimično

P= pitati se koji je dio teksta ili gradiva bitan

Č= čitati svjesno koristeći vid i pamćenje

P= pamtiti pročitano vlastitim riječima

P= Ponavljanje zapamćenog nakon nekoliko sati ili nekoliko dana

Početniku ovaj postupak može izgledati naporan i dugotrajan. Istina je da treba proći neko vrijeme da se čovjek preusmjeri i odbaci stare navike učenja. Ova se metoda uvijek ponovno istraživala. Đaci koji su učili po ČPČPP metodi postizali su mnogo bolji uspjeh od učenika koji su učili po svojim starim navikama.

Slika str.8.

1. KORAK – Č = ČITATI LETIMIČNO

Primjer. Priča o posjetitelju koji dolazi u nepoznati grad i najprije se penje na toranj da bi ga mogao odozgo razgledavati i upoznati. Pritom najprije zapaža veće građevine, kao što su crkve, rijeke, šire ulice i druge zanimljivosti. Kada siđe na ulicu lako može odrediti gdje se trenutno nalazi.

Ili npr. slaganje puzzli. Tko će prije složiti puzzle – onaj tko je prije slaganja vidio cijelu sliku ili onaj koji počinje slagati dijelove a da nije vidio sliku? (demonstracija) Ovaj prvi mnogo će lakše sastaviti pojedine dijelove. 

 Slika str. 10.

Možete li sada naslutiti svrhu letimičnog čitanja?

Svrha je dobivanje pregleda. Ono nam daje predodžbu ili sliku o tome o čemu se u nekoj knjizi ili tekstu radi. 

· pročitajte predgovor

· pročitajte sažetak na kraju poglavlja (prije nego čitate tekst)

· preletite cijeli tekst – listajte stranice brzo i čitajte samo naslove i poneku     rečenicu

· dobro pogledajte slike i tablice – one često govore više od stotinu riječi

Da li vas to podsjeća na «foršpan» u kinu ili isječke filma na TV-u koji najavljuje sljedeći film koji će se prikazivati. Iako ne vidimo najveći dio filma već samo isječke dobivamo sliku koja nam omogućuje da se odlučimo hoćemo li taj film pogledati ili ne. Kad je riječ o gradivu koje morate naučiti za ispit onda baš i ne možete birati hoćete li ili nećete pročitati cijelo gradivo tj. tekst.

2. KORAK – P = PITATI SE

Sjetite se posjetitelja koji se penjao na toranj. Nakon što je on dobio opći pregled o tom gradu, razmisliti će što od toga je vrijedno obići. Nešto mu je možda više poznato, nešto manje, nešto ga vrlo zanima i čini se zanimljivim. Znači, kad siđe s tornja, odredit će si neke ciljeve – što obići.

Kad čitate tekst isto si treba odrediti ciljeve – što u njemu hoćemo saznati. Najbolje je već kod letimičnog čitanja odrediti pitanja na koje želimo odgovor. 

Npr. Članak o berbi krumpira u Našicama. Postavite si pitanja: Što znam o krumpirima? Gdje su smještene Našice? O čemu će uopće pisati u ovom članku?

Dobra su tzv. policijska pitanja: tko, kako, gdje, kada, što, zašto. Slika str.12.

Ako su na kraju poglavlja postavljena pitanja, treba ih najprije pročitati. Ako nisu  pitanja je najbolje pribilježiti na papir i kad nađete odgovor na neka obilježite sa plus, kvačicom ili sl.

Što dobivamo ovim korakom?

· bolju koncentraciju -  većina ljudi se bolje sjeća nečega što su naučili da bi znali odgovoriti na pitanje, nego onoga što su samo pročitali ili naučili napamet.

· bolju motivaciju – nestrpljivo čekamo na autorove odgovore. Dobiti odgovor na vlastita pitanja učenju daje smisao.

· pripremu za ispit  -  ako dobro poznajemo svog učitelja lako ćemo pogoditi što bi on mogao pitati

3. KORAK – Č = ČITATI POZORNO I USREDOTOČENO

Čitanje samo po sebi nije dovoljno, kako smo vidjeli u pokusu na početku. Pri čitanju treba se držati ovih pravila:

· koncentracija – najbolje je sjesti na tvrd stolac, obje noge moraju biti na podu, čitajte što brže možete

· koristiti se markerom – podcrtavati ono što je novo i nepoznato

· tražiti glavnu misao – podcrtavati samo ono što je najvažnije

· aktivno čitati – naš mozak nije suha spužva koja bez problema upija znanje. Da je, mogli bi učiti i s knjigom ispod jastuka. Dok čitamo podatke bacamo u zrak poput lopte. Da bismo uhvatili loptu potrebno je uložiti trud. Ako se ne potrudimo nećemo ništa shvatiti.

· pamtiti slike, tablice i dr. – izreka «Svaka slika zamjenjuje tisuću riječi»
4. KORAK – P = PAMTITI

a) pamtiti prepričavajući vlastitim riječima: kada završite s čitanjem, podignite pogled s teksta  i prepričajte svojim riječima o čemu se u tekstu radi. Dok učite izgovarajte naglas!  Ako samo govorite «Oh,…mmm,….aha…» ubrzo ćete mnogo toga zaboraviti. Svatko od vas je vjerojatno imao osjećaj da nešto razumije ali kad je usmeno odgovarao nije to više znao objasniti. 

Slika str. 15.

Zapamtite: Nemojte učiti napamet, nego pokušajte prepričati vlastitim riječima

b) pamtiti zapisivanjem bilješki na rubnicama

Više od pola vremena predviđenog za učenje trebalo bi utrošiti na drugi korak (pitati se) i četvrti korak (pamtiti). To znači: ako imamo na raspolaganju sat vremena, pola sata ili manje treba utrošiti na letimično čitanje i usredotočeno čitanje (prvi i treći korak), dok je za pitanja ( drugi korak) i pamćenje (četvrti korak) potrebno manje od pola sata. Velika je opasnost skratiti pamćenje (četvrti korak) a povećati čitanje (treći korak). Čitanje je jednostavno, ali razmišljanje je vrlo teško. Isto tako je jednostavno umisliti si da smo gradivo razumjeli iako to nije tako.

5. KORAK – P = PONAVLJATI

Još jedamput letimično prijeđite naslove i pokušajte se sjetiti najvažnijeg. Svaki put kad nešto naučite to trebate provjeriti. Ono što se unatoč naporima ne možete sjetiti trebali biste ponovno pročitati. Tako ćete spriječiti da zaboravite još istog dana. Kasnije, s vremena na vrijeme ponavljajte naučeno. Ponavljanje je bolje od štrebanja. Ako ste prva četiri koraka savjesno uradili, za peti ne biste trebali utrošiti mnogo vremena.

Slika str.17.

Jostscheov zakon:

· pri ponavljanju 24 puta na dan – oko 40% gradiva zapamtimo

·                         12         u 2 dana -    50%

·                          8          u 3 dana -    60%

·                          6          u 4 dana -    70%

·                          4          u 6 dana -    80%

·                          2          u 12 dana -   90%

Dobra taktika je ponavljati gradivo u određenim vremenskim razmacima: drugi, osmi i trideseti dan. To je važno! Nema koristi pretjerano štrebati odjedamput.

Nije važno koliko vremena se utroši na učenje. Korištenje ČPČPP metode se uvijek isplati. Pri ČPČPP metodi ne smije se ispustiti niti jedan korak.

